



## БЪЛГАРСКА ТУРИСТИЧЕСКА КАМАРА

*btch@btch.bg*  
*www.btch.bg*

**ДО**  
**МИНИСТЪРА НА ТУРИЗМА**  
**Г-Н ЕВТИМ МИЛОШЕВ**

**ДО**  
**БОРОСПОРТ АД**

**ДО**  
**МЕДИИТЕ**

Уважаеми Господин Министър Милошев,  
Уважаеми Дами и Господа,

Изявяваме силното си безпокойство и не приемане на обстоятелствата, че за поредна година един от големите ни зимни туристически курорти – к.к. Боровец не е готов за началото на новия зимен туристически сезон. Причините за това са отново в липсата на организация при подготовката на ски пистите в курорта от страна на Бороспорт АД. Недопустимо е, при условие, че сезонът в другите два курорта Пампорово и Банско бе открит преди седмица и гостите на тези курорти се радват на обработени писти и ползват всички планински съоръжения, единствено в Боровец пистите да не са готови и за поредна година да слушаме оправдания с метеорологичните условия. Нима само на Боровец времето е топло? Дружеството Бороспорт АД беше обещало да пусне съоръженията до 15.12.2024, поради което и хотелите отвориха с целия се необходим персонал, поемайки разходите за отопление, заплати и т.н., рекламираха началото на сезона за да привлекат интереса на любителите на зимните спортове, а всъщност най-важното за зимния туризъм – ски пистите да не са готови, съоръженията да не работят, да няма сняг и на фона на всичко това да не се търси никаква отговорност от фирмата концесионер и тя да си прави това, което ѝ е угодно на нея! Този непрофесионализъм причинява огромни щети на хотелиерите и на туристическия бизнес като цяло, като се има предвид, че зимният сезон е едва около 3-4 месеца.

Бихме искали да насочим вниманието Ви и към още няколко факта. Боровец е най-близкият до столицата ни курорт, намиращ се на едва 70 км от нея, което го прави единственият в Европа по близост до международно летище, столица и лесни транспортни връзки. На фона на това, дългата 15 км Мусаленска пътека е затворена за скиорите вече няколко години. Най-високата ни писта Ястребец 1 не е снабдена с оръдия за сняг, не се обработва, в нея не се инвестират никакви средства и съответно е неизползваема, което е недопустимо. От друга страна, Боровец е курорта, който се търси и продава най-добре на европейските пазари. Сега е така, но при липсата на адекватна политика и на каквито и да

било инвестиции и планове за развитие това няма да е задълго. Защо обричаме на гибел един толкова важен за региона и България отрасъл и курорт? Кой има интерес от това?

Дами и Господа, така ли ще посрещнем Коледните и Новогодишни празници в Боровец, с разочаровани туристи и отменени резервации?! Докога Бороспорт АД ще се радва на комфортно отношение от страна на държавата, без да изпълнява стриктно поетите ангажменти и задължения по подготовката на курорта?!

Това безхаберие следва да бъде преустановено по най-бързия начин, а ние ще бъдем безкомпромисни в реакциите си от тук нататък, защото зимният туристически продукт е немислим без подготвени ски писти.

Апелираме и настояваме за бърза проверка от страна на институциите и бързи адекватни мерки, така че зимният туристически сезон в к.к. Боровец да стартира на ниво, отговарящо на световните стандарти за зимен туризъм.

В очакване на Вашата бърза реакция, оставаме с уважение.

ГЕОРГИ НИКОЛОВ  
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС

НА БЪЛГАРСКА ТУРИСТИЧЕСКА КАМАРА

